Freiwilligentag im Odenwald 2019:

Ein starkes Team ehrenamtlicher Helfer der SG Sandbach!
Am 14. September 2019 war wieder der jährliche Freiwilligentag im Odenwaldkreis. Für die SG Sandbach haben 31 Mitglieder in 7 Gruppen kräftig angepackt, um Verbesserungen am und auf dem Sportgelände sowie im Vereinsheim zu erzielen. Bei schönstem Spätsommerwetter war die Stimmung der Helfer großartig. 
Unter dem Titel „Hier fühlen sich beim Sport alle wohl!“ haben Mitglieder der Abteilung Fußball und des Vereinsvorstands gewirkt. Rund um den Kunstrasenplatz wurde emsig gerecht, gekehrt und Unkraut entfernt. Auch um das Naturrasenfeld ist Müll eingesammelt worden. Die Netze der Kindertrainingstore sind erneuert worden, ein defektes, überzähliges Fußballtor ist ebenso wie überflüssige Trainingsutensilien der Leichtathleten für den Abtransport zerlegt worden. Die Bänke für die Spielerbetreuer und Ersatzspieler sind auseinandergeschraubt, das Holz abgeschliffen und neu lasiert worden. Im Funktionsraum ist aufgeräumt worden, die Küche wurde von fleißigen Helfern komplett gereinigt („Grundreinigung“) und von allen Staubkörnchen befreit. Weiterhin sind alle Fenster und Böden des Vereinsheims gereinigt worden.
Dass die diesjährige Maßnahme Erfolg hatte konnte am Ende des Arbeitseinsatzes am Erscheinungsbild der Sportanlage und des Vereinsheims deutlich gesehen werden!

Einzelne Arbeitspakete waren aber so groß, dass sie an einem Tag nicht komplett erledigt werden konnten. Hier muss noch nachgearbeitet werden.

Allen Helfern vielen Dank für Ihren Einsatz!

